

永康日报

2018年5月
戊戌年四月初十
星期四 今日16版
第8978期

24



金政赴东城街道调研时强调 加快推进城中村改造进程 以干部作为换取百姓实惠

不忘初心 牢记使命 当好新时代答卷人

首席记者 陈晓苏

本报讯 23日上午,市委书记金政赴东城街道走访调研,持续开展“不忘初心、牢记使命”当好新时代永康答卷人大调研活动。

东城街道下店午村是省级农房改造示范村。这个原先村里订报纸得靠村支书先垫付报款的贫困村,如今账户上存款已超千万,脱贫致富靠的就是农房改造。整村改造后,不仅家家户户住房条件都得以改善,村

容村貌焕然一新,连带着村民自有住房出租的租金都涨了不少,套均年租金超过2万元,甚至高过城区不少出租房,村民切实享受到了改造带来的环境效益和经济效益。值得一提的是,每家每户都有了新房子后,返还地将由村里统一开发,村集体收益和村民红利看涨。

东城街道塔海经济合作社应家分社相邻的塔海、东库等地都已启动城中村改造,其改造意愿也很强烈,102户已有100户签订意向书。东城街道田宅村毗邻总部中心,村民生活富裕,但居住环境并不乐观,此前该村拆除了给村集体创收上千万元的物流市场,迈出了启动改造最艰难的一步。综观城区,

仍有部分区块的区位优势得天独厚,改造步子却迈得不快,优越的地理条件没能转化为经济社会效益。

改造不是件容易的事,你们有作为,百姓得实惠。在下店午村,金政高度肯定该村的改造模式,盛赞成功将改造成果转化为经济社会效益的关键是有一个团结和谐、富有战斗力的村领导班子,并希望该村做好管理精细化、长效化工作,加强教育引导和规范管理,让村民和租户共同维护好来之不易的环境,持续发展壮大村集体经济。

金政指出,城中村改造是民生所求、民心所向,要将这一轮改造作为破解发展难题的突破口、提升城市形象的分水岭、锤炼干部作风的大熔炉,保持政策定力,讲究工作方法,敢担当、善担当、争担当,以干部有效作为换取百姓更多实惠。他强调,现有城中村

改造政策将适时收紧,要把有限的机会留给基础工作最扎实、改造需求最紧迫、推进工作最有力的村,确保成熟一个启动一个,要进一步调动各方积极性和主动性,发挥好党员干部的示范带头作用、村社组织和人民群众的主体作用,算好大账、算准长远账,坚决打击歪风邪气,切实维护公平正义。

金政要求,城中村改造要突出规划引领、通盘考虑,坚决破除小打小闹的思想,提高标杆、自我加压,通过彻底连片改造,完善基础设施、丰富功能布局、消除安全隐患,改出生活新品质、城市新面貌和发展新空间,在村社组织冲在前的同时,各镇街区和相关部门也要发挥好职能作用,形成工作合力,聚焦聚力重点领域和关键环节,高质高效推动城中村改造,真正把实事办好,增强人民群众的幸福感和获得感。

朱志杰现场为企业上市解难题破瓶颈 以规范化为导向 加快股改上市步伐

首席记者 张赤奎

本报讯 22日,市长朱志杰带领相关部门负责人走访部分企业,调研企业上市推进工作,现场协调解决企业上市工作中遇到的困难和问题,要求全力为企业破解难题,推动企业加快建立现代企业管理制度,以上市工作为契机,实现企业各个环节的规范化,不断加快企业上市步伐。市领导廖育奎参加调研。

朱志杰一行先后来到环新氟材、飞神集团、炊大王、飞剑工贸、星月电器、星月安防等企业,与企业家进行深入交流和探讨。在了解各个企业生产经营情况的同时,朱志杰重点咨询了各企业目前股改上市工作的进展情况,详细了解各企业在推进股改上市过程中遇到的阻碍和难题,并进行现场办公,对各家企业的破题之路进行指导。

近年来,我市不遗余力帮助企业对接资本市场,助推企业走向股改上市之路,出台了对接资本市场的一系列鼓励政策措施,建立了上市后备企业培育库,梯队架构已具雏形,并购重组步伐加快,上市氛围日渐浓厚。目前,全市已有上市公司3家、控股上市公司1家、新三板

挂牌企业3家、区域资本市场挂牌企业94家,现有股份制企业60家、上市(挂牌)后备企业24家、培育企业33家。

企业股改上市的过程,就是企业明确发展方向、完善公司治理、夯实基础管理、实现规范发展的过程。朱志杰说,做好股改上市工作是企业打造“百年老店”的重要一环,更是助推企业转型升级,实现企业走上高质量发展之路的重要举措。广大企业以股改上市为契机,加快建立产权清晰、权责明确、政企分开、管理科学的现代企业管理制度,以此促进生产、经营、销售、管理等各个环节都规范化,为企业健康发展提供坚实的制度保障。

朱志杰要求,各级各部门和广大企业要正视短板、深化认识、坚定信心,致力破除企业上市的思想障碍,加快推进企业上市工作,培育一大批能够引领产业发展的龙头企业;要时不我待、群策群力、主动作为,明确目标、用好政策、强化辅导,合力夯实企业上市的基础,通过政企共同努力,让更多企业接轨资本市场、接轨转型升级的资本快车,推动全市经济健康平稳发展。



紧锣密鼓布置展位

23日,随着门博会临近,会展中心内,参展企业正在紧锣密鼓布置展位。

记者 林群心 摄



中领小额贷款有限公司
办理企业及个人抵押贷款业务
电话:89285750(390750) 768188

城市质量精神:
永康·质量让生活更美好
全国质量强市示范城市
创建工作领导小组宣

生态环保 自然永康
永康市环保局 宣

永康无欠薪 创建理念:
工资不拖欠 维权要理性
永康市防欠办宣

最多跑1次
满意告诉亲友 不满意告诉我们
投诉建言: 0579-12345 (市长热线)
0579-87101603 (督查热线)
843423208@qq.com (邮箱)

距第九届中国(永康)国际门业博览会开幕
还有 **2** 天